

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第684期 | 2025年3月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念大法好 瘫痪教师摆脱轮椅、健步如飞

【明慧网】尽管中共造谣抹黑法轮大法四分之一世纪，但在真正佛法的无边法力面前，所有的谎言都会不攻自破。分享一则我在讲真相中遇到的奇迹。

那是二十多年前的某一天，我在河边散步道寻找有缘人讲真相。来了一位坐轮椅的妇女，看上去五十多岁，由保姆推着她，出来透气。于是我上前攀谈。

谈话间，我了解到妇女是一名退休教师，因患脑血栓导致瘫痪，无法行走。家中儿女花钱为她治疗，她药也吃了，可没用，所以现在只能请保姆伺候起居。

我给这位退休教师讲起法轮功，告诉她“天安门自焚”伪案的真相。她非常认可，说自己身边也有法轮功的修炼者；自己也去过天安门，没有看到过警察背着灭火器巡逻的；电视上播放的片子里，一个游客也没有，还有不同的机位，一看就是假的。她相信法轮功是好的，是被诬陷的。我很高兴，也激动地说：“你这样明事理，你快念



‘法轮大法好，真善忍好’，师父一定会帮你的。”当时还没有开始“三退”，我们就这样告别了。

再次遇到这位老师，是大约一年以后，我又在河边讲真相。这次我看到她时，她正拄着拐杖一个人在河边走着。我上前打招呼。老师很高兴，说自从上次遇到我之后，她就经常念大法好，现在轮椅不用了，保姆也辞了，自己可以拄着拐杖走路了。我替她高兴，赶紧又跟她讲了“三退”，她爽快地说要用真名三退。

又过了大约一年。一天晚饭后，我与丈夫在公园散步。我远远

看到一个人走路健步如飞，我跟丈夫说：“那人看起来有点像某老师呢！”我有些激动，三步并作两步追了过去，我大喊：“某老师，你可以正常走路啦？！”那人停下来，果然是她。她见是我，也很激动：“是呀，我可以走路啦，瘫子也能走路啦！”我当时还有些半信半疑，问她是怎么好的？有没有吃药？

她说：“没吃药、没治病，就是念你跟我说的那九个字，还加了一个李大师好！”说着，她对着天空大喊了两遍：“李老师才是下世度人的真神！”当时有很多人围观，我们俩都激动地哭了。

法轮大法是真正的佛法，在明慧网上刊载了很多通过诚心诵念“法轮大法好，真善忍好”给人带来福报的案例。

希望被无神论遮蔽视听的人们，通过这些真人真事，能放下成见，转变观念，了解法轮功，诚念“法轮大法好，真善忍好”，为自己选择美好的未来。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



揭露吉林省公安厅政保局政委方保仁的恶行

【明慧网】方保仁（Fang, Baoren），男，1965年5月生，满族，现任吉林省公安厅政治安全保卫局政委。其主要履历：曾任省公安厅治安警察总队副总队长、出入境管理局副局长、反恐办副主任、主任、出入境管理局局长、吉林省公安厅指挥中心（办公室）指挥长（主任）、情报信息中心主任；2017年9月至今任吉林省公安厅政治安全保卫局（原名为国保局）政委。

方保仁的主要罪行

方保仁自2017年至今任吉林省公安厅国保总队政委，竭力执行中共对法轮功学员的残酷迫害政策，策划、指挥吉林省公安系统不遗余力的迫害法轮功学员。

据对明慧网报道的不完全统计，2018年至2024年10月，至少有52名法轮功学员被公安系统迫害致死，或因被国保警察绑架、被监狱迫害致死，众多的法轮功学员被绑架、非法抄家、关押、判刑，有的被迫害致残、致伤、致精神失常。

方保仁（见下图）作为吉林省公安系统国保警察的总负责人之一，对其任职期间在吉林省发生的迫害法轮功学员的事件均负有不可推卸的领导责任。



2018年至2024年间吉林省法轮功学员遭迫害情况

2018年获知，吉林省法轮功学员遭各种迫害至少777人次。其中被迫害致死1人，被非法判刑65人，被非法庭审26人，被非法起诉15人，被非法批捕34人，被绑架463人次，被骚扰134人次，各类经济迫害31人，流离失所3人。

2019年获知，吉林省法轮功学员遭各种迫害至少1,015人次。其中被迫害致死8人、非法判刑72人，被非法庭审19人，被绑架582人次，被骚扰236人次，被强制洗脑的有8人，被非法起诉9人，被非法批捕27人，被失踪6人，10人被迫流离失所，38人遭各类经济迫害，总金额为286,605元。

2020年获知，吉林省法轮功学员遭各种迫害至少1498人次，其中被迫害致死6人，被非法判刑68人，被非法庭审21人，被非法起诉10人，被非法批捕35人，被绑架486人次，被骚扰471人次，被强制洗脑337人次，遭经济迫害58人，迫害金额：810550元。

2021年获知，吉林省法轮功学员遭各种迫害至少1293人次。其中被迫害致死10人，被非法判刑96人，被非法庭审6人，被非法起诉14人，被非法批捕15人，被绑架287人次，被骚扰732人次，被强行洗脑79人次，遭经济迫害43人，迫害金额115,160元。

2022年获知，吉林省法轮功学员遭各种迫害至少1011人次。其中被迫害致死4人；被非法判刑40人；被绑架338人次；被非法抄家163人；被骚扰384人次；被非法扣发养老金41人；被强行洗脑34人。

2023年获知，吉林省法轮功学员遭各种迫害至少1331人次。其中被迫害致死或含冤去世19人；被非法判刑108人；被绑架522人次；被非法抄家251人；遭各种经济迫害45人，迫害金额为260,708元等。

2024年获知，吉林省9个地区的法轮功学员依然遭受着不同程度的迫害，遭迫害的人数为1031人次。其中被迫害致死或含冤离世14人；非法判刑78人；绑架396人次；骚扰287人次；非法抄家216人；强制洗脑11人；流离失所7人；失踪4人；各种经济迫害18人，迫害金额为157850多元。由于中共恶党封锁对大法学员的迫害消息，更多的迫害案例无法曝光。◇

信仰合法 迫害有罪

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性、呼吁停止迫害。法轮功何罪之有？！

您知道吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？◇

